



В Республике Башкортостан сотрудник полиции подозревается во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего инспектора по исполнению административного законодательства полка ДПС ГИБДД МВД по РБ по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

По версии следствия, 5 июля 2014 года, произошло дорожно-транспортное происшествие на пересечении улиц Жукова и Ю.Гагарина в городе Уфе. Инспектор полка ДПС с корыстной целью 15 июля 2014 года поместил автомобиль виновника ДТП «Лада-Приора» на штрафную автостоянку и сообщил родственникам водителя, что транспортное средство они получат только после полного возмещения ущерба. Также он организовал встречу потерпевшей и виновной стороны для передачи 130 тысяч рублей, а после расчетов потребовал с владелицы автомобиля «Хонда», являющейся потерпевшей стороной, незаконное денежное вознаграждение в размере 20 тысяч рублей. 22-летняя владелица автомобиля обратилась с заявлением в правоохранительные органы. 23 июля 2014 года утром при передаче денег сотрудник полиции был задержан в автомобиле «Хонда» сотрудниками ОРЧ СБ МВД по РБ. 22-летняя местная жительница освобождена от уголовной ответственности в соответствии с примечанием к ст. 291 УК РФ в связи с добровольным сообщением о коррупционном преступлении.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138346>